Ypok 13.05 Anrebpa

O Konn4yecTBe peLleHnn CUCTEMBI
ypaBHEHU NepBOU CTENEHN C OBYMSA
HEN3BECTHbLIMMW.



[lpoBepka gomMallHero
3agaHuns

Ne720(B
(Ix—y—8=0,
y—1=0;

(3x —9 =0,
Ky——1:= 0;

3




No722

Cuncrema
k3x — 4y = 1. NPOTUBOpPEYMBA

=P — ‘CEN Cucrema meeT paBHOCUNbHbIE
*  YpaBHEHUe




Ne723(a)

.
X—7y =25,
—4x + 4y = 20;

\

-

X —y =15,
X—y ==5;

OT1BeT: He
peLLUeHnN.






Ne725(a,
B).(
x+5=5+43x 3y —4=2-23y,

Nx-3=9x+1 N y=1i-3y




Llenb ypokKa: BbIACHUTb KOrga cucrema

¢  MOXET MMETb €AUHCTBEHHOE
peLleHmne

* HEe UMETb PeLleHUs

* MMeTb OeCKOHEYHO MHOIO peLleHUN

ax + By + C =
0



[Tpumep
i

2) S5x+2y+13 =0

10x — 4y + 26 = 0




0)

( Sx4+4y+7=0

|10x + 8y + 14 =0



B 0=¢6I—y&—xV
) 0=288—ye—xIS!




Ne 726.

a)2x + 3y + 15 =0,
4x + 6y + 30 = 0

3 15

2_
4 6 30

OT1BEeT: OECKOHEeYHO MHOIo
peLleHnn



6) ( 3x—5y+2=0
12x + 15y +8 =10

A

3 =5 2

12 7 15 8

OTBeT: eANHCTBEHHOE
peLleHmne



(11x — 13y + 14 = 0
| 22x —26y+7 =0

11_-13 14
22 =26 7
OTBeT: HeT

peLeHnn



[Tpnmep

2.
npl/l KaKOM 3Ha4€eHNnN a CMCtemMa He NMeET

peLueval?
4x —ay+3=0

Xx+2y—2=0

4

4_—a¢ 3
1 2 7 =2

3
é —a a = —8 §¢_
1



[Tpumep

3CyLecTByeT N 3HAYEHME a, NPU KOTOPOM
cucTema

S/ M eST-PAdEH N
x+2y—4=0
HoO He BbINO/IHAETCA ycanosume
3 —a L 2a 6 —12
1~ 27 —4 27 2
3 —a
1 2

OTBeT: He
a=-6 CyLLeCTBYeET.









[lomaluHee

3addaHue:
.10.7,

Ne727,

No728.



